Nem megy az altaldnossag rovasara, ha az egyenes gyanant az x tengelyt valasztjuk, és a haromszoget helyezziik
el »tetszolegesen« ugy, hogy az S stulypont az z tengelyen legyen. A bettizést az abra mutatja.

y (x,.%)

(x,.y,)

Y1+ Y2 + Y3

Ismeretes, hogy az S silypont ordinataja . Jelen esetben ez mindenkor 0, vagyis

y1+y2+y3 =0.

ahonnan az egyenes egy oldalan egyediil 4116 pont ordinataja

Y2 = —(y1 +¥3),

ami éppen a bizonyitandé allitas.
Makkai Mihdly (Bp., V., Eotvos g. L. o. t.)

Megjegyzések:
1. Igaz a tétel akkor is, ha a meréleges tavolsagok helyett az egyenessel a szoget bezar6 irdnnyal parhuzamos

szakaszokat tekintjiik, mert ,yl + ,y2 + + .y3
sina  sino sin «

szintén 0-val egyenld.
Biczé Géza (Bp., 11., Rakoczi g. I1IL. o. t.)
Péntek Laszlo (Kunszentmiklos, Damjanich g. IV. o. t.)

” .

2. Tételiink altalanosithaté minden n oldald sokszogre, amelyre nézve a silypont koordinataja

Fuchs Tamds (Bp., II., Rakoczi g. IIL. o. t.)



